
ΕΡΩΤΗΣΗ και Α.Κ.Ε.

Θεσσαλονίκη, 24/02/2022

Του: Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας

ΠΡΟΣ: Τoν κ. Υπουργό Οικονομικών
 Τον κ. Υπουργό Μετανάστευσης και Ασύλου
 Τον κ. Υπουργό Εθνικής Άμυνας
 Τον κ. Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων
 Τον κ. Υπουργό Υγείας

ΘΕΜΑ: «Περί σίτισης, υγειονομικής περίθαλψης, διαμονής, λειτουργίας
Δομών και συναφών αναγκών μεταναστών - προσφύγων δαπάνες
Υπουργείων για τα έτη 2019 - 2021»

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί,

Το ΓΕΣ, σε παρελθόντα αλλά και παρόντα χρόνο, συνεργούσε στη διαχείριση του
«μεταναστευτικού» ζητήματος με άμεσες προμήθειες κλινών, κλινοσκεπασμάτων,
μαξιλαριών και στρωμάτων «…για την κάλυψη κατεπείγουσας ανάγκης (αυξημένες
προσφυγικές - μεταναστευτικές ροές)…».  Βάσει δε του νομοσχέδιου (ΝΟΜΟΣ ΥΠ’
ΑΡΙΘΜ. 4686 - ΦΕΚ Α' 96/12-05-2020) «Βελτίωση της μεταναστευτικής νομοθεσίας,
τροποποίηση διατάξεων των νόμων 4636/2019 (Α΄ 169), 4375/2016 (Α΄ 51), 4251/2014
(Α΄ 80) και άλλες διατάξεις», η Γενική Διεύθυνση Κοινωνικής Αλληλεγγύης του
Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων λάμβανε και λαμβάνει τα κατάλληλα
μέτρα για τη διασφάλιση της εκπροσώπησης των ασυνόδευτων ανήλικων και της
ανάθεσης της σχετικής ευθύνης σε οργάνωση επιφορτισμένη με τη μέριμνα και
ευημερία ανηλίκων. Επιπρόσθετα, δαπάνες νοσοκομειακής περίθαλψης «μεταναστών -
προσφύγων» βαρύνουν τους Έλληνες πολίτες, αυξάνοντας κατά αυτόν τον τρόπο τα
έξοδα και τις φορολογικές υποχρεώσεις αυτών. Τέλος, δαπάνες καταβάλλονται για τη
λειτουργία των εγκαταστάσεων (μισθοδοσία προσωπικού, σίτιση και εν γένει
λειτουργικά έξοδα) των ΠΡΟΚΕΚΑ, ΚΥΤ, Δομών Φιλοξενίας/Προσωρινής Υποδοχής
από συστάσεων αυτών.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

Προτίθεστε να μας ενημερώσετε αναλυτικά ποιες είναι οι δαπάνες του Ελληνικού
Δημοσίου, σε έκαστο εκ των Υπουργείων που εμπλέκεται κατά την αρμοδιότητά του στη
διαχείριση του «μεταναστευτικού» ζητήματος, και σε ποιους τομείς για τα έτη 2019,
2020, 2021;

Παρακαλείσθε όπως μας χορηγηθούν αρμοδίως τα αντίστοιχα αναλυτικά
δημόσια έγγραφα, τα οποία σχετίζονται και απαντούν στο ερώτημά μας.

Ο ερωτών Βουλευτής

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ
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